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ATA  DA  1ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  23/02/2026. 

Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão, Estado 

do Paraná, aos vinte e três dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e 

seis, às vinte horas (20h00) na sala das Sessões da Câmara Municipal, sito à 

Avenida Getúlio Vargas, nº 428, tomando a palavra o Sr. Pres. Amauri agradeceu 

a presença dos Senhores e Senhoras. Em seguida o Sr. Pres. Amauri solicitou a 

Vereadora Camila, para que fizesse a leitura do Texto Bíblico e os presentes que 

se colocassem em pé para rezarmos um pai nosso. Após, o Sr. Pres. Agradeceu a 

Vereadora Camila, pela leitura do Texto Bíblico. Em seguida o Sr. Pres. solicitou ao 

Diretor Marco Antônio da Silva, para que fizesse a chamada nominal dos nobres 

Vereadores e Vereadora. Em nome de Deus, e verificada a existência de número 

regimental, com a presença dos Senhores Vereadores e Vereadora, o Sr. Pres. 

declarou aberto os trabalhos da 1ª Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro de 

2026. Logo após o Sr. Pres. Colocou a Ata da 40ª Sessão Ordinária do dia 15 de 

dezembro de 2025, em discussão, e ninguém querendo fazer o uso da palavra, fica 

aprovada a referida Ata. Após o Sr. Pres. convidou o primeiro Secretário o 

Vereador Jean Michel, para que fizesse a leitura das Matérias. Assim sendo foi lido 

um Ofício recebido do Executivo Municipal nº 012/2026, datado em 09/02/2026 

referente encaminhamento do Projeto de Lei nº 003/2026. Logo após foi lido mais 

um Ofício recebido do Executivo Municipal nº 018/2026, datado em 20/02/2026 

referente encaminhamento do Projeto de Lei nº 004/2026. Após foi lido mais um 

Ofício recebido do Executivo Municipal nº 020/2026, datado em 20/02/2026 

referente encaminhamento do Projeto de Lei nº 005/2026. Em seguida foi lido um 

Projeto de Lei nº 003/2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar contratação temporária de pessoal, mediante Processo Seletivo 

Simplificado – PSS, para os cargos de Engenheiro, Motorista, Tratorista e 

Farmacêutico, para atender à necessidade temporária de excepcional 

interesse Público, e dá outras providências. Logo após foi lido mais um Projeto 

de Lei nº 004/2026 Súmula: Prorroga por mais 60 (sessenta) dias o prazo para 

conclusão dos trabalhos da Comissão responsável pela elaboração do Plano, 

com efeitos retroativos à data de encerramento do prazo anteriormente 

fixado. Após foi lido mais um Projeto de Lei nº 005/2026 Súmula: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Criar Crédito Especial no Orçamento do 
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Município, inclusão no PPA e LDO, no Valor de R$ 2.058.698,98 (Dois milhões, 

cinquenta e oito mil, seiscentos e noventa e oito reais e noventa e oito 

centavos) e dá outras providências. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou os 

Projetos de Lei nº 003/2026, 004/2026 e 005/2026 para as respectivas 

Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, para analisarem e 

emitirem os seus Pareceres. Após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao 

Vereador Gleisson José Gonçalves, que agradeceu a presença de todos os 

Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou 

ao Sr. Pres. Amauri, para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse 

encaminhada ao Executivo Municipal, para que seja providenciada, com urgência, 

a retirada do restante da cobertura que caiu em decorrência da forte chuva no 

Centro de Eventos Enoch de Godoy. Após o Ver. Gleisson solicitou ao Sr. Pres. para 

que fosse elaborada uma Indicação e que fosse encaminhada ao Executivo 

Municipal, para que entre em contato com o Secretário de Obras e Serviços 

Públicos, para que seja realizada a limpeza e manutenção do acostamento da via 

Pública, Rua Nilson Ribas, visando garantir melhores condições de tráfego, 

segurança aos pedestres e motoristas, além de contribuir para a conservação da 

cidade. Logo após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra a Vereadora Camila 

Aparecida Barbosa, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, 

Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. Amauri 

para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse encaminhada ao Executivo 

Municipal, que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, por intermédio da 

Secretaria Municipal de Educação, sejam adotadas as providências necessárias 

para elaboração e encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, 

estabelecendo que os Professores da Rede Municipal de Ensino de Santa Cecília 

do Pavão possam realizar parte da hora-atividade em casa (sistema home office), 

destinada ao planejamento de atividades, preparação de materiais, participação 

em reuniões e formações on-line, nos termos a serem regulamentados pela 

Secretaria Municipal de Educação. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou o uso da 

palavra ao Vereador Jean Michel F. Gonçalves, que agradeceu a presença de 

todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que 

solicitou ao Sr. Pres. Amauri, para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse 

encaminhada ao Executivo Municipal, para que seja feito a compra de um carrinho 

para cortar grama, destinado à manutenção das áreas públicas do município, tais 



 

3 

 

como praças, campos esportivos, jardins e demais espaços de convivência 

comunitária. Após o Ver. Jean solicitou ao Sr. Pres. Amauri, para que fosse 

elaborado um Ofício e que seja encaminhado ao Executivo Municipal, para que 

mandem as respostas das Indicações dos Senhores Vereadores ao Legislativo 

Municipal. Após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Vereador Luiz 

Antunes Martins, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, 

Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que solicitou ao Sr. Pres. Amauri, 

para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse encaminhada ao Executivo 

Municipal, que tomem providências quanto à manutenção da estrada que dá 

acesso à propriedade do Sr. Ivair da Silva, no Bairro da “200 Alqueires”, localizada 

na zona rural deste Município. Logo após o Sr. Pres. Amauri Ynoue agradeceu a 

presença de todos os Senhores e Senhoras presentes, e nada mais para ser lido e 

discutido, deu por encerrada a 1ª Sessão Ordinária do dia 23 de fevereiro de 2026. 

Eu__________________ Marco Antônio da Silva. 

 

 

 

        Amauri Ynoue                               Jean Michel F. Gonçalves 
Presidente da Câmara Municipal                                                               1º Secretário 


